

Reina del Norte представляет новинки 2024 года в линейке кукол 32 см!

Шесть новых образов объединены летними нарядами с элементами романтического стиля, который так эффектно подчеркивает нежную и утонченную красоту кукол Reina del Norte.







Летняя, в нежной цветовой гамме коллекция, в которой каждая модель достойна особого внимания.







Кукла Аня, 32 см (арт. 11016)



Яркая Аня с очаровательными веснушками, зелеными глазами и копной мелких рыжих кудряшек одета в милое платье с цветочным рисунком, которое украшено отложным воротничком голубого цвета, веселыми рукавами-крылышками и аппликацией.

Белоснежные гольфы и голубые туфельки в стиле «Mary Jane» лаконично завершают этот выразительный образ.











Кукла Бланка, 32 см (арт. 11017)



Нежная Бланка с волнистыми волосами и серо-голубыми глазами очаровывает с первого мгновения.

Её простое по крою платье выглядит нарядно за счет яркого цветочного рисунка на ткани, изящной оборки по горловине и нижней юбки контрастного цвета.

Белые сандалии с высокими завязками дополняют ее летний и солнечный образ.











Кукла Августа, 32 см (арт. 11018)



Мечтательница с необыкновенно поэтичным именем Августа воплощает в себе романтическое настроение.

У нее глаза сложного зеленого оттенка, а волосы нежно-розового цвета собраны в простую и строгую прическу.

Августа одета в длинное многоярусное платье с красочным растительным орнаментом и бирюзового цвета болеро. Открытые босоножки подчеркивают легкость и мягкость её образа.











Кукла Мишель, 32 см (арт. 11019)



У стильной и модной Мишель пышные белоснежные локоны эффектно подчеркивают светло-карие глаза.

Нарядный комбинезон выполнен в белоголубых цветах и украшен ярким рисунком, изображающим веселых божьих коровок.

Легкая обувь добавляет образу летнего и беззаботного настроения.











Кукла Бланка с каре, 32 см (арт. 11020)



Очаровательная голубоглазая Бланка с прической «каре» любит море и мечтает о путешествиях.

В своем коротком белом платье с яркими вставками, декорированном маленькими желтыми пуговками-сердечками, и синих босоножках с тонкими ремешками она может с удовольствием гулять по палубе корабля, любоваться морскими пейзажами и ловить встречный ветер.











Кукла Элина, 32 см (арт. 11021)



Кареглазая малышка Элина выглядит по-детски мило в своем розовом комбинезоне с большим накладным кармашком.

Спортивные полуботинки белого цвета сочетаются с очень простой по крою футболкой.

А темно-русые локоны, собранные в два тонких хвостика на макушке, придают девочке особенное очарование.













Куклы изготовлены из высококачественного винила, волосы из высококачественного нейлона, глаза выполнены в виде кристалла из прозрачного твердого пластика. У кукол нежный аромат ванили.





Некоторые модели были созданы на основе образов Марины Цветковой, Анастасии Волоховой и Юлии Малаховой.